

Výroční zpráva SDH za rok 2022

Pracovní činnost SDH

Leden – odstrojení vánočního stroměčku a úklid sálu po Vánocích

V sobotu 8.1. proběhl úklid po Vánocích. Práce začaly nejdříve na sále místní hospody, kde byl uklizen sál. Poté se práce přesunuly na náves, kde byl odstrojen vánoční stroměček.

Doba trvání: 2 hodiny

Počet zúčastněných osob: 6

Březen – bourání komínů ve škole

V sobotu 5.3.2022 proběhlo bourání komínů v bývalé hlavenecké škole. Akce se zúčastnili hasiči i nehasiči - dobrovolníci. Vše proběhlo bez komplikací.

Doba trvání: 5 hodin

Počet zúčastněných osob: 7

Duben -- sběr železa, úklid hasičské boudy

V sobotu 23.4. se konal sběr železa, při kterém nasbírali hasiči jeden valník železného šrotu.

O úklid hasičské boudy se postaraly naše mladé hasičky.

Doba trvání: 4 hodiny

Zúčastněné osoby: 13

Červenec – čištění požární nádrže, úklid a sušení hadic

Doba trvání: 15 hodin

V červenci se sešli mladší i starší hasiči společně s nehasiči – dobrovolníky a věnovali se vypuštění a čištění požární nádrže a povrchové kanalizace. Obnovili také odtok z nádrže. Voda odtékala z nádrže strouhou do lesní tůně Hulán. Hadice byly opět napuštěny, po vypuštění vysušeny a poté uklizeny.

Zúčastněné osoby: 20

Srpen – hašení a kácení hořícího stromu

V pátek 19.8. proběhlo hašení a kácení hořícího stromu v Hlavenci u nově vzniklého rybníka pod vedením našeho starosty.

Doba trvání: 2 hodiny

Počet zúčastněných osob: 2

Odstranění zlomené větve na silnici

V pondělí 22.8. byla odstraněna zlomená větev, která zasahovala do silnice směrem ke Čtyřem kamenům

Doba trvání: 1 hodina

Počet zúčastněných osob: 2

Září – úklid spadlého telefonního kabelu

Ve středu 7.9. se naši chlapci postarali o úklid telefonního kabelu od místního úřadu až k Hostinci U Jelena.

Doba trvání: 2 hodiny

Počet zúčastněných osob: 2

Listopad – nasvícení vánočního stromu a obecní kapličky (27.11. – zahájení adventu)

V sobotu 26.11. se hasiči i hasičky postarali o nazdobení vánočního stromečku na návsi a nasvícení obecní kapličky.

Doba trvání: 2 hodiny

Počet zúčastněných osob: 8

Prosinec – čištění okapu u obecní kapličky

V prosinci byl vyčištěn okap u obecní kapličky

Doba trvání: 2 hodiny

Počet zúčastněných osob: 2

Vyznamenání:

Na Valné hromadě SDH Hlavenec 2.12. 2022 byla předána tato ocenění od OSH Mladá Boleslav:

Medaile za příkladnou práci – Petrůvová Kateřina, Nováčková Monika, Blahna Jan

Vzdělávací akce:

Jako každý rok, i v tomto roce proběhlo školení výjezdové jednotky dle plánu činnosti SDH.

Hasičské soutěže

V letošním roce se zúčastnila naše hasičská družstva dvou soutěží. První ze soutěží, nutno zmínit, že velice úspěšných soutěží, se konala v Sudově Hlavně (Memoriál Jana Hlaváčka), kde se zúčastnila družstva žen i mužů. Družstvo žen ukázalo, že Hlavenec patří stále mezi ty nejlepší a i přes delší odmlku vybojovalo první místo. Družstvo mužů vybojovalo krásné třetí místo.

Druhá soutěž se konala ve Skorkově (Memoriál Jaroslava Macury). Družstvo žen skončilo na 4. místě a družstvo mužů na pěkném 3. místě.

Společenské akce

Leden

Na leden 2022 byl naplánovaný hasičský ples, který se neuskutečnil, z důvodu nízkého zájmu lidí, který zapříčinila předchozí koronavirová situace a vládní nařízení.

Březen

V sobotu 17.3., na sále v Hostinci U Jelena proběhl dětský karneval. Karnevalu se zúčastnilo přes dvacet dětí.

Duben

V sobotu 30.4. se konalo již tradiční pálení čarodějnic s lampionovým průvodem. Při akci pomáhali hasiči i nehasiči - dobrovolníci. Pro děti zde byla připravena stanoviště se soutěžemi, opékání buřtů, nápoje i něco na zub.

Květen

Třetí víkend v květnu se nesl v duchu Staročeských májů, které pořádali hasiči společně s obcí Hlavenec, a které se po dvou letech opět uskutečnily s tradičním průvodem i večerní Májovou zábavou.

Červen

První víkend v červnu zorganizovalo sdružení hasičů společně s dobrovolníky rockový koncert, který se uskutečnil ve spodní části obce (U křížku). Koncert navštívilo přes 120 lidí, tudíž se dá akce považovat za velice zdařilou.

Srpen

V srpnu naši hasiči pomáhali při organizaci hlavenecké pouti.

Říjen

V sobotu 15.10. uspořádaly mladší i starší hasičky podzimní tvoření pro děti i dospělé. Děti i dospělí si zde mohli vyrobit například podzimní věnec nebo vydlabat dýni.

Prosinec

V pátek 2.12. uzavřeli hlavenečtí hasiči valnou hromadou rok 2022. Valné hromady se zúčastnilo 40 osob. Kromě hodnocení činnosti v uplynulém roce se zde řešil plán činnosti na rok 2023, který zahrnuje jak společenské akce, tak i veškeré pracovní a vzdělávací činnosti v dalším roce.

Jako každý rok dobrovolní hasiči nezapomněli na naše děti a mládež a uspořádali mikulášskou nadílku, která se konala v sobotu 3.12. na sále v Hostinci U Jelena, kde samozřejmě nechyběl ani čert a anděl.

Poděkování

V roce 2022 odvedli naši hasiči velmi dobrou práci. Zvláštní poděkování patří všem sponzorům a zastupitelstvu obce v čele s paní starostkou Ing. Jarmilou Smotlachovou za vynikající spolupráci a stálou podporu našeho sboru.

Na závěr bych také chtěla poděkovat za ochotu a velkou pomoc nejen všem aktivním hasičům, ale i těm, co nejsou členy našeho hasičského sboru, a přesto nám pomáhají při všech akcích !

Těším se na Vaší spolupráci i v příštích letech !

Zapsala: Nikola Dvořáková

jednatelka SDH Hlavenec